一片落叶售价过干 法国进口枫叶真假难辨

"礼物不需挑最贵,只要香榭的落叶",原本只是《告白气球》中的一句歌词,却不想被商家盯上。近日,各网购平台纷纷售卖一款名为"香榭的落叶"的产品。这些号称来自大洋彼岸的法国香榭丽舍大街梧桐叶,单片要价均在100元以上,其中不乏售价过千的商家。记者调查发现,这些价值不菲的进口落叶,却是疑点重重,真假难辨。



网络上售卖梧桐叶的商家很多

□ 下到货确认收货之后会有报关单的哦 □ 下到货确认收货之后会有报关单的哦 □ 下到货确认收货之后会有报关单的哦 □ 下到货确认收货之后会有报关单的哦 □ 下,确认真假吗?

必须先拍下货物,签收后才看到报关单

贵 一片叶子售价过千

三年前,专辑《周杰伦的床边故事》发行,其中的歌曲《告白气球》更是一举拿下当年度十大金曲奖。歌词中"礼物不需挑最贵,只要香榭的落叶"随着传唱度的走高,也是深入人心。

三年后,香榭落叶再次走进人们的视野。只不过,这次在网购平台上叫卖的香榭落叶不便宜。

在网购平台的商品详情中,这款名为"香榭的落叶"的树叶,号称是来自法国巴黎的梧桐

叶。除了精包装、无破损的宣传外,不少商家还 推出外加专辑CD的卖点。

这款落叶大多夹在玻璃相册中进行售卖, 单片价格均在100元以上,其中也不乏售价过 干的商家。在某平台,一份外加专辑CD的落叶 礼盒,最高售价达1567元。

记者注意到,该商品确实有不少人购买。 在商品评论区,不少网友表示因为对象是歌迷, 所以购买枫叶作为礼物送给对方。

疑"法国"叶子身份难证

落叶虽美,但真的是来自法国巴黎吗? 经过询问,某平台的几位商家均给出肯定 的答案。

关于如何确定落叶来自于法国的真实性,多数商家却是避而不谈。其中有两位店主表示,可以提供报关单,不过必须先拍下货物,确认签收之后才能看到。对于是否支持七天无条件退货的问题,商家称私人订制产品除外。在问及是否经过检验检疫,几位商家均未正面回复。

警 理性消费 当心上当受骗

11月7日,合肥海关的工作人员介绍,对于 从国外进口的动植物一般都需要经过检验检疫。

《中华人民共和国进出口动植物检疫条例》 第七条和第九条规定,进口动植物、动植物产品,应在贸易合同或科技合作、赠送、交换、援助等协议中订明国家规定的检疫要求或两国政府 达成的检疫条款,并订明必须附有输出国政府 授权机关出具的检疫证书。进口动植物、动植物产品,经检疫未发现检疫对象、应检病虫的,签发《检疫放行通知单》,或在货运单上加盖检疫放行章,方可准许进口。 在另一平台,一家叫卖"香榭的落叶"的店铺内的商品详情中介绍,"高科技加工,1825天不凋谢""从西南半球盛放到你的手上",配图却是玫瑰花。

被问及时,商家坦言,自己的产品叫做"香榭的落叶",但并非来自法国,而是国内普通的 法国梧桐叶。

当问及为什么这么贵,对方表示这是工艺品,不能用价格衡量。

"如果商家用普通树叶冒充进口树叶,有可能涉嫌诈骗罪,《中华人民共和国刑法》规定,诈骗金额较大的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处或者单处罚金;金额特别巨大或者有其他特别严重情节的,处十年以上有期徒刑或者无期徒刑,并处罚金或者没收财产。"安徽瀛鼎律师事务所律师唐光磊表示,现在粉丝经济时代,一片落叶售出"天价",其实并不奇怪,但对于商家而盲,应当诚信守法经营,不能欺诈销售。另外,对于消费者来说,消费需理性,当心上当受骗,交了智商税。

呆萝卜华邦繁华里店突然关门

商家:会员可退除充值余额



墙壁上张贴的充3000元送600元的宣传单

近日,有市民反映,位于合肥华邦繁华里小区的呆萝卜店,此前称闭店升级,重开才个把月,突然关停,不少会员充值几百上千,不知道该怎么办。记者随即探访得知,小区店铺由于顾客少,只能关停,不过会员可选择前往其他呆萝卜店消费,也可选择退款;对于充值送款,将按比例进行扣除。

会员张阿姨介绍,自己就住在华邦繁华里小区,11月5日晚,小区呆萝卜福利群突然通知,由于租约到期,当天是最后一天下单,7日是最后一天取货日,8日正式闭店。

"之前就关过一次,说是闭店升级,这才刚开了个把月。"张阿姨表示,一周前还做活动,让大家充值,结果又突然关停。"太不厚道了,也不提前说一下,就突然让去附近的呆萝卜店,一点也不方便,卡里的钱也不知道怎么办?"

11月7日,记者来到呆萝卜华邦繁华里店发现,该店铺位于小区内部,店铺内货架已经搬空,墙壁上张贴的充3000元送600元的宣传单还未取下。

一位店员告诉记者,店铺之前确实关停过,听说是 升级,但具体情况并不清楚。这次关停的原因是因为人 太少,做不下去。

"现在关门了,大家可以去附近的呆萝卜店消费,充值的优惠是一样的。"对于退款的问题,店员告知可直接联系呆萝卜总部申请退款。

随后,记者致电呆萝卜总部。总部工作人员表示,可以退除充值余额,退款将在1至15个工作日内退还到银行卡内,至于充值送的积分和钱,也将会有专人按比例进行扣除。 口本报记者

马鞍山经开区示范园区 全力抗旱保民生

马鞍山经开区示范园区在开展"不忘初心、牢记使命"主题教育活动中,紧密结合当前抗旱形势,坚持学在先、做在前,采取"强指导、提外水、补短板、调结构、抓长效"等措施,努力打赢抗旱保苗减灾攻坚战。

强指导。建立包村包干抗旱责任制度,组织党员、 志愿者深入田间地头查旱情、苗情、水情,指导帮助群众 开展生产自救。农技指导员分组包片,指导抗旱保苗和 在地作物田间管理。

提外水。该园区在青山河外河原龙山桥抗旱站架设临时提水泵6台套,功率33千瓦;在青山河梅塘嘴站、查湾站外河架设临时提水泵14台套,功率77千瓦,累计提水111万立方米。

补短板。园区在查湾片农田保护区集中连片实施省农田水利"最后一公里"项目工程,解决里桥村、三村进水困难问题。大力推广高效节水灌溉技术,推进实施渠道防渗、管道输水以及配套设施等综合治理。

调结构。分类指导种植大户抢墒造墒播种,及时调整种植计划,改种小麦、绿肥、观赏油菜等或明年早春种植早花生、早玉米等作物。

抓长效。对全镇秋种进度进行日统计调度,建立农业灾情及救灾信息日报告制度,加强病虫监测和墒情监测预报,及时发布病虫情报,普及病虫草害防治技术。

□ 姚杰超 张发平